

Gyermeknap Farnoson

Ez az év sem maradhatott el gyermeknap nélkül. A közelmúltban sem. A tavaszi rendezések meg ezt a nagyszerű programot. Minden évben nagyobb a kihívás, tovább az akadály, de annál nagyobb az imatapasztalat és az öröme.

Ide rendezvényünkön mintegy 200 gyermek, valamint jó néhány szülő és nagyszülő is részt vett. A gyülekezetünk által lebonyolított programok: A egyéni kincsvadászat, ahol itt állomáson a gyűjtési feladatok elvégzését olyan kincsek juttatták, amelyek elengedhetetlenek egy család életében: szeretet, bizalom, társaság, kitartás, engedelmesség. A begyűjtött kincseket jutalmaként kaptak. Zsike bohóccal az adott ajándékot, aki valami kedveset rajzolt a hátára.

Egyszerűségei mellett is voltak: versenyek is voltak: versenyek, versenyek, versenyek, melyeket az ADRA juttatott. Az érdeklődők ajándékot kaptak a versenyek végén, és tovább mint 100 db ajándékra is találtak. A bábtor párokat házaspárban vették a gyűjtési jutalmakért. A jutalmakat kaptak). A versenyek után 3 nagy stimmel készült paprika és krumpli, amely mind el is fogyott.

Barátaink és a közelmúltban lelkes tagjai is részt vettek a programokkal: volt belőle a szeretetre vezénylésről; kézműves bábtor; gyűjtési feladatok felbontás a készült jutalmakkal; ariási papírdobozok a készült ajándék a kicsiknek, amelyben kedvükre bujkálhattak; a tiszta lovon lovagolni is lehetett, és egy kis póni hűtővel meg kocsikázni. De volt karika is

ostorcsattogtatás és egész napos foci a fiúknak, férfiaknak.

Minden programunk ingyenes volt, és a gyermekek bőséggel kaptak ajándékokat: jutalmakat, ajándékokat, amiket barátaink, ismerőseink felajánlásainak (130 000 Ft) köszönhetően tudunk megvásárolni.

Hála a mi Istenünknek, aki megajándékozott minket szeretettel, jó idővel, erővel, vidámsággal! Köszönjük, hogy lehetőséget adott arra, hogy sok szegényekben élő gyermek részére szívesen tehettünk ez alkalmat. Ezen a napon elfelejtették ezek a gyermekek, hogy sokszor cseleznek, fájznak, fáznak, sáznak..., és elfeledt kacagás és felszabadultság volt jellemző minden jelenlévőre. Köszönjük mindazok ajándékát és munkáját, akik a szervezésben és a lebonyolításban is részt vettek.

Á

DeÁjk Kati